
成戸　浩嗣

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 11% 8

優 19% 14

良 24% 18

可 31% 23
不可 5% 4

5人 21人 24人 1人 0人 時不 9% 7

9.8% 41.2% 47.1% 2.0% 0.0% 74

5人 15人 26人 4人 1人

9.8% 29.4% 51.0% 7.8% 2.0%

グラフ用満足度表

6人 16人 23人 4人 1人 評価5 4 3 2 1

11.8% 31.4% 45.1% 7.8% 2.0% 24% 33% 43% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

18人 11人 9人 11人 2人

35.3% 21.6% 17.6% 21.6% 3.9%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 4人 18人 28人 秀・優 14% 12% 16% 0% 0%

0.0% 0.0% 7.8% 35.3% 54.9% 良・可 10% 20% 25% 0% 0%

不可・時不0% 2% 2% 0% 0%

9人 21人 18人 3人 0人

17.6% 41.2% 35.3% 5.9% 0.0%

9人 14人 23人 5人 0人

17.6% 27.5% 45.1% 9.8% 0.0%

8人 23人 18人 1人 0人

15.7% 45.1% 35.3% 2.0% 0.0%

10人 23人 14人 4人 0人

19.6% 45.1% 27.5% 7.8% 0.0%

評価チャート作成用

7人 24人 17人 2人 1人 項目略称 科目平均全学平均

13.7% 47.1% 33.3% 3.9% 2.0% 1 ①学生：真剣さ 3.588 3.988

2 ②学生：受講態度 3.373 3.886

10人 19人 18人 4人 0人 3 ③学生：目標理解 3.373 3.692

19.6% 37.3% 35.3% 7.8% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.627 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.49 1.841

12人 20人 15人 3人 0人 6 ⑥内容：興味 3.706 3.789

23.5% 39.2% 29.4% 5.9% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.529 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.686 3.923

11人 26人 14人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.765 3.939

21.6% 51.0% 27.5% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.667 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.686 3.971

10人 22人 19人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.745 3.864

19.6% 43.1% 37.3% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.941 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.824 4.023

12人 17人 22人 0人 0人 15 ⑮総合 3.804 3.987

23.5% 33.3% 43.1% 0.0% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 中国語入門 自由記述項目まとめ

・なんとなく。 
・先生がやさしかった。 
・話す内容がわかりやすい。 
・特になし。 
・全体的によかった。おもしろい。 
・テストが不安でいっぱいでした。 
・特になし。 
・何も不快に感じず、授業を受けられました。親切に一から教えていたと思います。 
・先生の教え方がうまくてたのしませてくれた。中国のまめちしきも話してくれました。 
・むずかしいところは、途中であきらめてしまった。先生がとてもいい人。 
・中国語が初心者の学生たちに親切に一からしっかり教えて頂いた。教科書を用いて学習するときはも黒板にも答えをかいてくれて
いた。 
・不満はない。満足できない。 
・将来役に立つかどうか分からないため。 
・中国語難しい。 
・説明がわかりやすく、難しい発音の時はゆっくり発音してくれるので、助かる。 
・静かでとても受けやすかった。 
・中国語訳と日本語訳の区別をもう少しはっきりと教えてほしいです。 
・とても面白い授業でした。 
・発音練習をたくさんやってくれてなんとなくは分かったから。 
・授業内容自体も楽しいけれど、先生の経験談が聞けるのが一番楽しいから。前期の科目の中で一番好き。 
・特になし。 
・授業はおもしろかった。自分の授業外学習を少しでもすれば、もっと楽しめたかもしれないと思った。 
・雑談が長引くことがある。 

・中国語は初めてでとてもわかりやすくおしえてもらえた。 
・特になし。 
・リスニングとかがほしかった。 
・テストがうまくできるか心配でした。 
・特になし。 
・特になし。 
・先生がおもしろい話をまじえて話してくれるところが良かった。 
・特になし。 
・中国文化についてのマメ知識が知れるので、おもしろい。 
・授業中の話が面白い。語学に関することだけでなく、中国のいろいろな話がきける。 
・何の授業なのか何を勉強したらいいかわからなかった。 
・少し話すのが早いので途中聞き取れないことがしばしばあります。 
・脱線した時の話もおもしろかったです。 
・口ぐせだと思うのですが、話を切り替える時に急に「おい」って言うのが結構びっくりする。聞いていて飽きない授業なのがとて
も良い。 
・特になし。 


